

1643部影片参展上海国际电影节

17部影片入围竞逐“金爵奖”，其中不乏名导新作

据 新华社 中新网

第十五届上海国际电影节组委会23日揭晓“金爵奖”首批入围名单。今年共有来自106个国家和地区的1643部影片报名参加“金爵奖”角逐，再度刷新历史纪录。

上海国际电影节诞生于1993年，是中国首个国际A类电影节。近年来，随着中国电影产业崛起，选择在上海国际电影节举办全球首映、亚洲首映的中外影片数量迅速上升。

今年“金爵奖”入围影片共17部，首批公布的10部影片是《蛹》、《天空的颜色》、《对不起，打断一下》、《从未放弃的爱》、《我，安娜》、《第二春》、《鼠王》、《星语》、《指挥家》、《白虎》，出品方覆盖英国、德国、法国、西班牙、印度、丹麦、匈牙利等13个国家，呈

现空前的多元性，其中不乏名导新作。

入围影片《白虎》的导演是俄罗斯著名电影人卡伦·沙赫纳扎罗夫，他的作品曾入围戛纳金棕榈奖主竞赛单元，并多次获得捷克卡洛维发利电影节大奖。该片以二战为背景，讲述一名前苏联坦克兵决心摧毁德军“白虎”坦克的故事。另一位俄罗斯导演帕维尔·龙根曾凭借《计程车司机布鲁斯》摘得戛纳电影节最佳导演奖，此次他带来的新片《指挥家》贯穿着巴赫的传世名曲，寓意隽永。

北欧国家芬兰的影片在此次“金爵奖”入围名单中也十分抢眼。该国著名导演彼得里·科特维卡带来的《鼠王》是一部描写现实生活与虚拟网络交错的影片，带有浓郁的希区柯克式惊悚元素。此前，他凭借《冰火情敌》获过柏

林金熊奖提名。
今年“金爵奖”评委会主席由曾执导《情人》的法国著名导演让·雅克·阿诺担任。

此外，上海国际电影节“亚洲新人奖”单元评委会及入围影片也于23日揭晓，由伊朗著名导演阿米尔·纳吉德担任主席，评委包括韩国著名影评人、导演郑圣一，日本导演、演员萨布，中国导演蔡尚君和影星徐帆。

“亚洲新人奖”入围影片包括《奢侈日记》、《委托人》、《腐蚀》、《曾经爱过》等，其中来自海峡两岸及香港新锐导演的作品《乐队》、《甜蜜十八岁》、《皮克青春》、《大蓝湖》将多角度呈现华语电影新生代的活力。

据悉，上海国际电影节定于6月16日至24日举办，预计400多位中外影星将走上开幕式红毯。

真正知青是啥样 《知青》告诉你 这部电视剧后天起将在央视一套首播



综合新华社电稿

电视连续剧《知青》将于本月26日在央视一套首播。该剧以文革“上山下乡”运动为历史背景，通过一个个风华正茂的城市青年插队农村的故事，全景展现了知青这个特殊群体的精神面貌。

这部电视剧由《闯关东》、《情系北大荒》导演张新建执导，著名作家梁晓声担任编剧。与知青题材渊源深厚的梁晓声表示，希望通过这部电视剧让当今观众看到

真正的知青是什么样子。

据悉，为了较为全面地展现知青这一特殊群体的成长往事，剧组先后转战8个省市，行程近1.7万公里。

该剧制片人侯鸿亮表示，《知青》在尊重并深刻理解那段历史的前提下，着力呈现这些对现实社会有着启迪意义的种种良好的价值因素——面对集体和个人的利益，如何正确地取舍；面对艰苦的磨炼，如何积极地承担；面对爱情的降临，如何真诚地迎接；面对生命的安危，如

何无畏地选择。在对一代人的青春岁月进行缅怀的同时，也能给当下的年轻人带来深刻的启迪。

在22日于北京举行的研讨会上，文艺评论家仲呈祥说：“这部电视剧告诉人们，人生是一笔财富，逆境对一个人的精神成长非常重要。它不仅可以让知青这一代人回望自己的人生轨迹，也可以让他们的后代、今天的人了解那一段历史，为人们注入精神营养，珍惜今天。这就是电视剧《知青》的价值。”

物流专栏
发布广告 一个电话轻松搞定
定鼎南路 22号(报业宾馆北30米)
订版热线: 63232112 63232113 63232133

洛阳阳博物流有限公司
洛阳专线往返 淄博
承接: 济南、东营、滨州、潍坊、莱芜。专业拉大型三超设备
15824923777 15065853229

洛阳东北专线 辽宁吉林黑龙江
15824909777 62233075

洛阳安徽全境 合肥
64545738 15137988116

洛阳 天天往返 广州
18637935801 18637918258
洛阳 广丰 温州
13838850090 63610283

洛阳 帅君 常州 无锡
承接: 常州、无锡、溧阳、金坛、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴。
63611383 1398171827

洛阳 往返 杭州
湖州、嘉兴、萧山、绍兴
13673905832 64545599

洛阳 安徽全境 货运 上海
1583799911 63610323

友情提示: 本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰
63761665 13592017345
洛阳 老班长 江西
13949230818

湘全 武汉、荆州、吉首、常德
63611031 13698809514
洛阳 卧铺大巴 银川
15303858877 13937997057

洛阳 一运洛沪
65380381
洛阳 河南 四川、重庆、贵州、云南
63096518 15538561573
洛阳 安华物流 广东
专线往返 海南
13938832916 60858800
欢迎刊登物流广告

魔幻电影《热爱岛》探讨爱的真谛

6月1日即将上映，由任达华、陈冲等主演

□新华社北京5月23日电 (记者
白瀛 左元峰)

由任达华、陈冲、吴镇宇、张震、小宋佳、文咏珊等主演的魔幻爱情片《热爱岛》将从6月1日起在全国上映。影片旨在通过讲述三个年龄段的爱情故事，传达爱的真谛。

导演甘国亮23日在京介绍，《热爱岛》讲述三对情侣在一个名叫“热爱岛”的小岛上的故事，他们分别经历20岁的冲动与叛逆、30岁的缠绵与纠结、40岁的沉淀与反省，最终都体会到了爱的真谛在于宽容与理解。

从艺30多年的陈冲，此次在《热爱岛》中变得疯疯癫癫，对老公的宣言是“亲你太容易，难的是要跟你作斗争”。她饰演的角色总觉得老公居心叵测，为此不惜四处寻找证据，最终却发现老公真是“好人”。

吴镇宇和小宋佳在片中也饰演一对为爱受尽折磨的情侣。

谈到片中30岁这个年龄段的爱情，小宋佳说，30岁的男女，纠结于往事，迷惘于现在，为情所困，彼此折磨。“这个年龄段的情侣，只要彼此坦然面对，打开心结，就有希望重拾旧好，让美好生活继续”。

片中，张震饰演一名从韩国远



《热爱岛》海报曝光。(网络图片)

道而来的旅客，而文咏珊则饰演本地导游，负责他在岛上的起居安排。两人因为一本“日记”生情，由此开始探测彼此的心声。

文咏珊谈到片中这段20岁的爱情故事时说：“一个对爱情满怀期待的柔弱女子，遇到一个性格怪僻的强势男人，这种感情要多痛苦有多痛苦。好在，热爱岛是一个神奇的岛屿，一强一弱的组合，最终还是有了奇妙的结果。”

电视剧《大孔府》拍摄启动

□新华社济南5月23日电 (记者
刘宝森 张晶)

反映“天下第一家”——孔府末代主人生活的电视连续剧《大孔府》23日在孔孟之乡山东济宁举行签约仪式，预计明年下半年拍摄完成。

电视剧《大孔府》根据长篇传记文学《大孔府》改编，描写了1919年至1949年孔府生活和末代衍圣

公孔德成青少年的成长经历。电视剧计划投资3000万元，预计今年年底开机。

据传记文学《大孔府》作者杨义堂介绍，孔府作为孔子历代嫡系长孙的府第，孔家世世代代过着诗礼传家的生活。书中记述的孔子第77代嫡长孙孔德成恪守孔孟思想和儒家情怀，自觉将个人命运和国家、民族的命运紧紧联系在一起。

歌剧《卖花姑娘》将来华巡演

□新华社长春5月23日电 (记者
常亦殊)

记者从吉林省中外文化交流中心了解到，由朝鲜国宝级歌剧团——血海歌剧团排演的歌剧《卖花姑娘》，将于5月31日至6月1日在吉林省东方大剧院精彩上演，自此开启为期近2个月的中国巡演。

据了解，《卖花姑娘》是一部脍炙人口的朝鲜歌剧，讲述了“卖花姑娘”花妮一家的悲惨生活，展现了朝鲜人民在日本侵略者霸占下多灾多难的民族命运以及要解放自己的民族只有革命才有出路的思想。歌剧自1972年开始演出以来，已在朝鲜国内演出1400多场，并曾在前苏联、法国、意大利、德国、日本等多个国家进行演出，受到热烈欢迎。

《卖花姑娘》对中国观众来说并不陌生，这部歌剧曾在北京、上海、重庆、武汉等城市演出，催人泪下。根据歌剧改编的同名电影，也于20世纪70年代在我国上映，曾轰动一时，成为一代观众的集体记忆。



歌剧《卖花姑娘》剧照。(网络图片)

据介绍，此次来华演出，血海歌剧团派出了180人的强大演出阵容，集合了朝鲜最优秀的音乐家和艺术家，还从舞台布景、灯光、音响、服饰等方面对《卖花姑娘》进行了创新，并配有中文字幕，以拉近与我国观众的欣赏距离。